证券代码: 831709

证券简称: 瑞特爱

主办券商: 天风证券

北京瑞特爱能源科技股份有限公司 关于完成章程修正案备案及工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

北京瑞特爱能源科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年12月20日召开第四届董事会第八次会议审议通过《关于变更回购股份用途并注销股份、减少注册资本的议案》、《关于修订〈公司章程〉的议案》,上述议案已经公司 2025年第一次临时股东大会审议通过,内容详见公司于 2024年12月23日在全国中小企业股份转让系统指定的信息披露平台

(http://www.neeq.com.cn)披露的《北京瑞特爱能源科技股份有限公司关于拟修订〈公司章程〉公告》(公告编号: 2024-025); 2025年1月8日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(http://www.neeq.com.cn)披露的《北京瑞特爱能源科技股份有限公司2025年第一次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2025-002)。

减少后注册资本由 26,600,000 元变更为 25,020,000 元。公司于 2025 年 3 月 31 日在中国证券登记结算有限责任公司北京分公司办理完毕上述 1,580,000 股回购股份的注销手续,具体内容详见公司于 2025 年 3 月 31 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《回购股份注销完成暨股份变动公告》(公告编号: 2025-008)。

目前,公司已完成了注册资本的工商变更登记手续和章程修正案备案登记手续,并取得了变更后的营业执照。

二、《公司章程修正案》基本情况

原章程第五条修改为:公司注册资本为人民币 2,502 万元。

原章程第十九条修改为:公司股份总数为 2,502 万股,每股面值人民币 1元,公司的股本结构为:普通股 2,502 万股。

三、工商变更登记情况

公司已完成了注册资本的工商变更登记手续,同时对《公司章程修正案》进行了备案,并于 2025 年 4 月 18 日取得了北京市丰台区市场监督管理局核发的《营业执照》,统一社会信用代码: 91110106690002643Y。

四、备查文件

《北京瑞特爱能源科技股份有限公司营业执照》

北京瑞特爱能源科技股份有限公司 董事会 2025 年 4 月 21 日